Stepnica dn. 28.11.2025r.

Zamawiajacy:

Gmina Stepnica

ul. Tadeusza Kosciuszki 4

72-112 Stepnica

Odbiorca:

Zespot Szkolno-Przedszkolny

Im. Konstantego Maciejewicza w Stepnicy

ul. Bolestawa Krzywoustego 4

72-112 Stepnica

Znak: A0S.271.10.12.2024.2025

Wyjasnienia
Zapytanie ofertowe

Zapytanie realizowane jest w ramach projektu “Stepnica-Port wysokiej jakosci
edukacji” w ramach programu: Fundusze dla Pomorza Zachodniego 2021-2027
Przedmiotem zamoéwienia - jest Dostawa 8 szt. roweré6w miodziezowych

Informuje, iz wptynely nastepujace pytania:

Pytanie 1
Nie mamy tego typu rowerdw z ramg stalowg, raczej odchodzi sie od tego typu rozwigzan.
Mamy rowery z ramg aluminiowa. Sg znacznie lzejsze, bardziej zwrotne.

Odpowiedz
Dopuszcza sie rowery z ramg aluminiowg, dopuszcza sie rowniez hamulce tarczowe

Pytanie 2

Taki majg Panstwo zapis w zapytaniu ofertowym. Ogdlnie na 30 dni nie mozemy
zarezerwowaé danych modeli, czy tutaj po Panstwa stronie jest mozliwosé¢ ewentualnie
zmiany takiego punktu?

Oswiadczam, 2e uwazamy sie za zwigzanych z ofertg przez okres 30 dni.

Odpowiedz

To jest standardowy zapis, jednak Termin realizacji zamdéwienia do dnia 15.12.2025r. i to
do tego terminu Zamawiajgcy wytoni wykonawce, ztozy zamowienie oraz rowery zostana
dostarczone.

Pytanie 3

Rama minimum 17", tutaj tez nie do konca jest to miarodajne jezeli ma byé pod dany wiek,
bardziej kwestia pod jaki wzrost by to miato byé. Kazdy producent ma inaczej okreslony
rozmiar ramy.

Odpowiedz



Sa to rowery dla szkoly a nie dla konkretnego dziecka, dzieci sa réznego wzrostu i wagi.
Nalezy wyceni¢ rower migdzy 130 cm a 160 cm wzrostu (wyposrodkowujac).



